



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෙන්සිටිවය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்
 Fax

011-2171635

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

1339 / 2023

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2023

දිනය
 திகதி
 Date

24/10/2023
 පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. කෝවිල් බිඳ දේපල සොරකම් කළ සැකකරුවන් නිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නුවරඑළිය පොලිස් ස්ථානය.

නුවරඑළිය පොලිස් වසමේ නුවරඑළිය ප්‍රදේශයේ පිහිටි කෝවිලක් බිඳ දේපල සොරකම් කිරීමේ සිද්ධියක් සම්බන්ධව විමර්ශන සිදුකළ නුවරඑළිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් සිද්ධියට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු 2023.10.22 වන දින දඟවල් කාලයේ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන බොරගස් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී ඔහු විසින් ඩයගම, තලවකැලේ, රාගල, හයිෆොරස්ට්, ලීදුල, නානුඔය, උඩුපුස්සැල්ලාව හා බගවත්තලාව යන පොලිස් වසම්වල ද කෝවිල් බිඳ දේපල සොරකම් 14 ක් සිදුකර ඇති බවටත්, ඔහුට එරෙහිව වරෙන්තු 09 ක් නිකුත් කර ඇති බවටද අනාවරණය වී ඇත. සැකකරු මෙසේ සොරකම් කරන ලද දේපල තවත් පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකුට විකුණා ඇති බවට අනාවරණය වී ඇති අතර, එම සැකකරුවන් දෙදෙනාද සොරකම් කරන ලද දේපල වලින් කොටසක් සමග අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 32 හා 33 වයස්වල පසුවන තලවකැලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන් නුවරඑළිය ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය ඉදිරිපත් කිරීමෙන් අනතුරුව ප්‍රධාන සැකකරු 2023.11.05 වන දින දක්වා රක්ෂිත බන්ධනාගාර ගත කර ඇති අතර, සොරබඩු ළඟ තබා ගත් සැකකරුවන් දෙදෙනා ශරීර ඇප මත මුදා හැර ඇත. නුවරඑළිය පොලිසිය විසින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වත්තල පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.23 වන දින සවස් කාලයේ වත්තල පොලිස් වසමේ අවරකොටුව ප්‍රදේශයේ දී වත්තල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 260 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වන අවරකොටුව, හැදල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වත්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

03. හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.23 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ගල්කිස්ස දුම්රියපොල ප්‍රදේශයේ දී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන මෝදරවිල, පානදුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

04. හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2023.10.23 වන දින සවස් කාලයේ දෙහිවල පොලිස් වසමේ දෙහිවල ප්‍රදේශයේ දී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් දෙකක් සිදු කර හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් හා හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන දෙහිවල පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 36 හා 42 වයස්වල පසුවන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මෙම සැකකරුවන් බඩොවිට අසංක යන අයගේ ප්‍රධානතම ගෝලයින් බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. දෙහිවල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

05. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ඉංගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.22 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ඉංගිරිය පොලිස් වසමේ අරකාවිල ප්‍රදේශයේදී ඉංගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත පිස්තොල අවියක් සහ එම පතරොම් 15 ක් හා පතරොම් ගැබ්කක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 53 ක් වූ අරකාවිල, හඳපාන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෙම පිස්තොල ගිනි අවිය හා සැකකාරිය සම්බන්දයෙන් ඉංගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

06. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුත්තල පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.23 වන දින සවස් කාලයේ බුත්තල පොලිස් වසමේ රහත්ගම ප්‍රදේශයේදී බුත්තල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 57 ක් වූ රහත්ගම, බුත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුත්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

07. සැක කටයුතු මරණයක් - ඊව්වලම්පත්තුව පොලිස් වසම.

2023.10.22 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ඊව්වලම්පත්තුව පොලිස් වසමේ මාවඩ්ව්වේන ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකු සැකසහිත ලෙස මියගොස් ඇති බවට ඊව්වලම්පත්තුව පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වූ මුට්ට්ව්වේන, මාවඩ්ව්වේන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මරණකරු ඔහුගේ මිතුරන් දෙදෙනෙකු සමඟ විවාහ මංගල උත්සවයකට සහභාගී වී මත්පැන් පානය කර එදින රාත්‍රියේ ඔහුගේ ඥාතියකුගේ නිවසට ගොස් නිදාගෙන ඇත. පසුදින ඔහු අවදි නොවීම හේතුවෙන් නිවසියන් විසින් පරීක්ෂා කිරීමේදී මියගොස් සිට ඇති බවත් මරණකරුගේ බෙල්ල ප්‍රදේශයේ සහ ඇස අසල ලේ තිබූ බවත් විමර්ශන වලදී අනාවරනය වී ඇත.

මරණය සම්බන්ධයෙන් මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා මෘත ශරීරය ත්‍රිකුණාමලය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඊව්වලම්පත්තුව පොලිසිය විසින් මේ සම්බන්ධයෙන් වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මාරක රිය අනතුරක් - වැලිපැන්න පොලිස් වසම.

2023.10.23 වන දින අළුයම් කාලයේ වැලිපැන්න පොලිස් වසමේ අළුත්ගම මතුගම මාර්ගයේ වැලිපැන්න නගරයේදී මතුගම දෙස සිට අළුත්ගම දෙසට ධාවනය වූ මෝටර් රථයක් එහි රියදුරුට රථය පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව එම මාර්ගයේ වම්පස මාර්ගය අයිනේ නවතා තිබූ ලොරි රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ මෝටර් රථයේ රියදුරු වැන්තැව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වූ පිටිගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර අනතුර සම්බන්ධයෙන් වැලිපැන්න පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - මිනුවන්ගොඩ පොලිස් වසම.

2023.10.23 වන දින සවස් කාලයේ මිනුවන්ගොඩ පොලිස් වසමේ මිනුවන්ගොඩ ගම්පහ මාර්ගයේ මාතගම්මන ප්‍රදේශයේදී අඹගහවත්ත හන්දිය දෙස සිට උඩුගම්පල දෙසට ධාවනය වූ කුඩා ලොරි රථයක් ඉදිරියෙන් පැමිණි යතුරු පැදියක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු සහ පසු පැදිකරු මිනුවන්ගොඩ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වූ මාතගම්මන, මිනුවන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර මේ සම්බන්ධයෙන් මිනුවන්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - කළුතර දකුණ පොලිස් වසම.

2023.10.23 වන දින සවස් කාලයේ කළුතර දකුණ පොලිස් වසමේ ගාල්ල කොළඹ ප්‍රධාන මාර්ගයේ කළුතර නගරය ආසන්නයේ දී ගාල්ල දෙස සිට කොළඹ දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක්, පදික මාරුව මතින් ගමන් කල කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික කාන්තාව සහ පැදිකරු නාගොඩ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු පදික කාන්තාව මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 35 ක් වූ ඡේදුරු මාවත, මග්ගොන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් කළුතර දකුණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.